
COMPTE RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 

21 DÉCEMBRE 2021 
 

 

Le conseil municipal, légalement convoqué, s'est réuni le 21 décembre 2021, sous la présidence de M. KASSA 

Wondwossen, Maire. 

 

 

Etaient présents : MM. KASSA Wondwossen, FERNANDES Pascal, ROLLIN Pierre, CHUPAU Laurent, 

SELSCHOTTER Sylvain, MARTIN Armand, VASIC Goran, LOURDEL Stéphane, ROUDEAU Maël (arrivé à 21 h 

30), Mmes OLANIER Josette, SZEWEZUK Carmen. 

 

Excusés : MM. GROENEWEG Jean-Nicolas (pouvoir à M. FERNANDES), CHAUVIN Christophe (pouvoir à Mme 

SZEWEZUK), Mmes DELARMEAUX Pascale (pouvoir à M. MARTIN), LOISEAU Angélique. 

 

Secrétaire de séance : M. MARTIN Armand. 

 

 

Début de la séance : 20 H 05 

 

 

Approbation à l’unanimité du compte rendu du dernier conseil (membres présents). 

 

 

Le Maire informe le conseil que des diffamations sur des élus et sur certains employés communaux continuent d’être 

proférées. Nous demandons le respect de la vie privée et publique de tous.  

 

 

Rajout à l’ordre du jour : 

• Détermination du nombre d’adjoints 

 

 

DÉTERMINATION DU NOMBRE D’ADJOINTS 

 

Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal que suite à la démission de Mme SOUDAT Nicole, les adjoints 

situés après l’adjointe démissionnaire dans l’ordre du tableau remontent d’un cran. De ce fait, Mme OLANIER Josette 

devient 2ème adjointe et M. ROLLIN Pierre 3ème adjoint. 

 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, ne souhaite pas augmenter le nombre d’Adjoints. Il fixe donc à trois celui-ci. 

 

TRAVAUX A PRÉVOIR EN 2022 

Monsieur FERNANDES, 1er adjoint, présente au conseil les travaux à prévoir en 2022 : 

- Amélioration des adresses sur la commune (homonymes et numérotations) pour 7 817.94 € HT, 

- Achat de 2 PIR et d’une échelle à coulisse pour 3 060.00 € HT, 

- Remplacement des résistances de chauffage sur la VMC de l’école pour 2 460.00 € HT, 

- Engazonnement du terrain de foot pour 15 708.00 € HT, 

- Remise en état de la toiture de l’église pour 10 774.75 € HT, 

- Remplacement des portails et mise en place d’un vidéophone avec serrure de sécurité à l’école et 

création d’un plan évacuation d’urgence pour 21 694.90 € HT 

- Aménagement des abords de l’école, agrandissement du parvis, aménagements de sécurité pour 

159 360 € HT 

- Rénovation de l’ancienne mairie, en attente de devis. 

 

 

 

 

 



DEMANDE DE SUBVENTION AU TITRE DE LA DETR (Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux) 

Travaux d’aménagement de génie civil et de sécurité des abords de l’école 

Ces travaux consistent à la démolition de l’entrée de l’école, agrandissement du Parvis, la création d’un arrêt de bus 

aux normes PMR, la réalisation d’une clôture et pose d’un portail, la réalisation d’un plateau de ralentissement des 

véhicules, la remise en état des trottoirs, l’aménagement du carrefour en entrée de bourg. Mise en place d’un 

assainissement des eaux pluviales avec mise en place de bouches avaloirs. Mise en place d’un éclairage à l’entrée de 

l’école. Mise en place d’un vidéophone avec serrure de sécurité à l’école et création d’un plan d’évacuation d’urgence. 

Les travaux sont prévus au cours du premier semestre 2022. 

Le coût global des travaux est estimé à 181 054.90 € HT. 

Monsieur le Maire informe le conseil municipal que le projet est éligible à la DETR. 

 Le conseil municipal après en avoir délibéré et à l'unanimité :  

- ADOPTE le projet de travaux d’aménagement de génie civil et de sécurité des abords de l’école, 

- ADOPTE le plan de financement ci-dessous 

* Montant total des dépenses des travaux : 181 054.90 € HT soit 217 265.88 € TTC 

* Montant des recettes de la DETR : 90 527.45 € HT 

* Montant de l'autofinancement : 90 527.45 € HT 

* Total des recettes : 181 054.90 € HT soit 217 265.88 € TTC 

- SOLLICITE une subvention de 90 527.45 € HT au titre de la DETR soit 50 % du montant du projet, 

- CHARGE le Maire de toutes les formalités. 

 

DEMANDE DE SUBVENTION AU CONSEIL DÉPARTEMENTAL 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

- SOLLICITE une subvention au titre du département pour tous les travaux éligibles. 

- AUTORISE Monsieur le Maire à déposer un dossier de candidature à l'appel à projets d'intérêt communal du 

Département 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer tout document s'y afférent. 

- ADOPTE le projet ci-dessus 

 

DÉCISION MODIFICATIVE 

 

En vue d’ajuster les prévisions budgétaires aux réalisations votées, le Conseil Municipal décide à l’unanimité, de 

modifier le budget assainissement 2021 comme suit : 

 Dépenses de fonctionnement : 

Compte 678 Autres charges exceptionnelles     + 180.00 € 

Compte 6541 Créances admises en non valeur    -  180.00 € 

 

 

 

 



COMPOSITION DES COMMISSIONS SUITE AUX ÉLECTIONS PARTIELLES MUNICIPALES 

 

La composition des commissions est la suivante : 

 
FINANCE : 

M. KASSA, M. FERNANDES, M. ROLLIN, M. GROENEWEG, M. MARTIN, M. SELSCHOTTER, Mme LOISEAU 

 

TRAVAUX – APPELS D'OFFRES – URBANISME – SECURITE- GESTION DU DOMAINE COMMUNAL : 

M. FERNANDES, Mme DELARMEAUX, M. GROENEWEG, M. MARTIN, M. CHUPAU, M. SELSCHOTTER, M. 

LOURDEL, M. RONDEAU, M. CHAUVIN 

 

INFORMATION-COMMUNICATION-NOUVELLES TECHNOLOGIES 

Mme OLANIER, Mme DELARMEAUX, M. MARTIN, M. VASIC, M. RONDEAU 

 

CULTURE- EVENEMENTIEL – VIE ASSOCIATIVE – TOURISME 

Mme OLANIER, M. ROLLIN, Mme SZEWEZUK, M. VASIC 

 

RESSOURCES HUMAINES – EMPLOYES COMMUNAUX 

M. ROLLIN, M. MARTIN, M. CHUPAU, M. FERNANDES, M. LOURDEL, M. CHAUVIN 

 

GROUPE SCOLAIRE – PERISCOLAIRE – RESTAURATION 

M. ROLLIN, Mme DELARMEAUX, M. GROENEWEG, Mme SZEWEZUK 

 

JEUNESSE ET SPORT – JUMELAGE 

M. ROLLIN, M. CHUPAU, M. VASIC 

 

TRANSITION ECOLOGIQUE ET ENERGETIQUE – ENVIRONNEMENT 

M. FERNANDES, Mme DELARMEAUX, M. SELSCHOTTER, M. LOURDEL 

 

PLAN COMMUNAL DE SAUVEGARDE 

M. KASSA, Mme DELARMEAUX, M. MARTIN 

 

BIBLIOTHEQUE 

Mme SZEWEZUK, M. VASIC 

 
 

QUESTIONS DIVERSES 

  M. KASSA remercie M. OLANIER pour son implication lors du marché de Noël. 

  Le prochain conseil est fixé au jeudi 27 janvier 2022 

Fin de la séance : 21 H 40  


